

## Досуг

# За здоровьем — на природу!

**СОРЕВНОВАНИЯ** по подлёдному лову рыбы, что прошли на Нижнетурунском пруду 25 марта, собрали работников подразделений 121 производства комбината «Электрохимприбор» (команда «Наука») и 015 отдела (команда «Арсенал»).

На лов рыбы командам отводилось два часа, после чего были подведены итоги, участникам рыбалки вручены грамоты и ценные подарки. В нелёгком лове рыбы победу одержала команда «Наука» — у них самый большой улов. Не обошлось



Интересно и детям, и взрослым  
ФОТО ИЗ АРХИВА ПРОФКОМА

и без конкурса на самое быстрое сверление лунки. Для младшего поколения рыбаков и их родителей были организованы «Весёлые старты». Все, к тому же, с удовольствием отведали вкуснейшей ухи и копчёной рыбы.

Спасибо организаторам рыбалки за ее хорошую организацию, заводчане со своими семьями прекрасно провели свободное время на природе с пользой для здоровья.

И. ПОЗДНЯКОВ  
зам. председателя профкома  
МСЦ-121 комбината «ЭХП»

## Традиция



Лучший стан подготовили к состязанию профсоюзные активисты 518 производства! ФОТО АВТОРА

# Крепится корпоративный дух!

В МИНУВШУЮ СУББОТУ, НЕСМОТЯ НА МОРОЗНУЮ ПОГОДУ, ПРОФСОЮЗ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭХП» ПРОВЁЛ ТРАДИЦИОННОЕ СОСТЯЗАНИЕ ПО ПОДЛЁДНОМУ ЛОВУ РЫБЫ.

Как всегда, поляна «Журавлик» звенела гулом восторженных болельщиков, детворы, что собрались для поддержки рыболов-любителей и защиты чести своих профсоюзных организаций от одиннадцати подразделений и шести команд ветеранов неработающих пенсионеров.

Пока все команды увлечённо состязались, строго выполняли правила

соревнования, их коллеги оформляли станы, готовили обед с конкурсным рыбным блюдом, общались, любовались природой. Дым костра создавал уют, всех завораживал неповторимый запах ухи, которую оценивали на качество изготовления специалисты 900 отдела: Светлана Краева и Марина Госькова, а комиссия, в составе Алексея и Светланы Бирюковых, Натальи Мухиной, Натальи Крынской, определяла лучшее оформление стана. В этом году станов было гораздо меньше, некоторые команды пришли вообще без поддержки, но их настроение от этого не ухудшилось. После двухчасового

соревнования каждый гость профсоюзного мероприятия мог отведать гречневую кашу с пылу с жару (приготовленной поварами 900 отдела), душистого чая или кофе. В полевой кухне ловко орудовали профсоюзные активисты: Елена и Роман Самарцевы, Лариса Чистякова (сотрудники цеха 001). И для детворы нашлось развлечение. Лихо рассекли они ледяное пространство на снегоходе, с помощью водителя Александра Макарова (отдел 033). Затем дети веселились на поляне под присмотром организаторов Ларисы Павловой и Натальи Игнатьевой, представитель комиссии ПК по работе с семьёй. Спонсоры цеха

121 во главе с И.С. Поздняковым подарили всем участникам аттракционов подарки, да ещё и подготовили для развлечения мини тир. Хорошее настроение придавало и музыкальное сопровождение, по традиции обеспечиваемое коллективом 079 отдела (за звук отвечал специалист УИТиС Александр Микрюков).

Чётко и слаженно действовали организаторы традиционного праздника — спортивная комиссия профкома, возглавляемая Алексеем Бирюковым, сотрудники ПК-391 во главе с заместителем председателя профкома И.С. Мочаловой. Порядок и спокойствие царили на поляне в течение всего времени, пока длилась коллективная вылазка на природу. На всякий случай здесь всё же дежурили сотрудники полиции Нижней Туры.

Во время заключительного построения главный судья состязания Н. Викторова, вожак профсоюза 121 цеха, и И. Мочалова, зам. председателя ПК-391, вручали призы победителям по всем номинациям, не отпуская ни одну команду без дипломов и подарков. Был отмечен самый молодой участник состязания Денис Южанин, цех 007; самый опытный — Виктор Белянин, цех 013. Награждены призы: «За первую пойманную рыбку» — среди женщин Нина Шкляева — цех 007, среди мужчин Владимир Метелев — цех 013, он же выиграл состязание «За самое быстрое бурение лунки». Приз за лучшее оформление команды (оформление стана, единая форма болельщиков, приветствие и представление

рыбного блюда) завоевал коллектив цеха 518. А вот лучшее рыбное блюдо приготовили болельщики 121 цеха, хотя строгая комиссия отметила очень высокие вкусовые качества ухи у коллективов: 007, 013, 071, 086.

С огромным напряжением все ждали результаты состязания. В этом году, кстати, было поймано рыбы вдвое больше прошлогоднего, при меньшем количестве команд — 4 килограмма 565 граммов (в 2016 году улов составил 2 кг 125 г), весь улов отправлен к питомцам БФ «Ковчег».

Среди ветеранов лучшими оказались представители ЖЭК № 7, с результатом улова в 646 граммов. На 2 месте — команда ЖЭК № 4, выловившая 244 грамма рыбки и на 3 месте — команда ЖЭК № 3 — 128 граммов.

Среди работающих сотрудников 1 место завоевала команда отдела 046 (783 г), 2 место — команда цеха 121/1 (578 г), на 3 месте — команда цеха 007, выловившая рыбы всего на 4 грамма меньше — 574.

Что ж, профсоюзный актив градообразующего предприятия вновь подарил хорошее настроение всем собравшимся в выходной день на природе. Праздник состоялся благодаря совместным усилиям и взаимодействию актива с друзьями — партнёрами из подразделений: 007, 013, 033, 079, 334, 900. Спасибо всем за поддержку профсоюзных проектов, ведь добрые традиции — только укрепляют корпоративный дух!

Н. МУХИНА, ПК-391  
Лесной

## Энергия позитива

# Рыбалка — занятие дивное!

ЕЩЁ ОСЕНЬЮ НАШИ РАБОТНИКИ СПРАШИВАЛИ У МЕНЯ: «А СОСТОЯТСЯ ЛИ У НАС ТРАДИЦИОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЗИМНЕЙ РЫБАЛКЕ?» ЭТОТ ДЕНЬ ЖДАЛИ. К НЕМУ СЕРЬЁЗНО ГОТОВИЛИСЬ. И ВОТ ОН НАСТУПИЛ. 25-ГО МАРТА МЫ, НАКОНЕЦ-ТО, БЫЛИ ЗДЕСЬ, В «ЕЛЬНИЧНОМ», ГДЕ МЕСТНЫЙ ВОДОЁМ СЛАВИТСЯ РЫВОЙ.

Ельничный — не только загородный детский лагерь, но и зимняя база отдыха. Здесь дышишь, не надыхаешься! Воздух — свежий, природа живописная, и погода в тот день была как на заказ.

Собрались тогда порыбачить 8 сборных команд (5 команд от НТГРЭС плюс 3 команды от ЗАО «КТК»). Судейская команда во главе с гл. судьёй А. Кабацковым со своими помощниками (8 человек), получившими специальные пакеты с названием команды и ее опознавательным знаком, склады-

вала в них пойманную рыбу. Такая у нас традиция! Всякие «рыбачки» хитрости включаются. Всё по-честному. Как водится, были у команд и свои группы поддержки.

Вот такой «десант» энергетиков и членов их семей (всего 63 человека) высадили в районе «Ельничного» в тот мартовский день.

База отдыха, благодаря ее директору О.Е. Шороховой (огромное ей спасибо!), встретила нас уютным помещением в 3-й дачке, украшенным воздушными шарами, со столами и лавочками, водой из артезианской скважины (отличного качества!) и даже музыкой.

И началась рыбалка! Буры загудели, наживка быстро пошла в ход, рыбаки наслаждались процессом рыбной ловли. А рыба, надо сказать, шла дружно.

В этом году были предусмотрены дополнительные бонусы тем, у кого в составе команды или судейской был руководитель. Неформальное общение начальства с подчиненными сближает коллектив. А теперь итоги. Первую



Вот она — удача! ФОТО ИЗ АРХИВА ПРОФКОМА

рыбку поймал ветеран электроцеха (мастер релейной службы и автоматики) И. Роньжин, самую крупную — И. Останин (ремонтный цех) — 20,3 см, самую ма-

ленькую — 7,8 см — работники ЗАО «КТК». В конкурсе по бурению лунок 1 место занял Д. Кабацков (химцех), 2 место у С. Касьянова (ЗАО «КТК»), 3-е у А. Бокова

(цех ТАИ). Не обошлось и без сюрпризных моментов. Вместе с взрослыми ловила рыбу и девятая, детская команда, она поймала всего одну рыбку, но тоже была награжде-

на. Женщины-рыбачки из ЗАО «КТК» получили мастер-класс по рыболовному искусству от директора ЗАО «КТК» В. Зубовича, за что их отметили особым призом, независимым от общих результатов рыбалки.

По весу улова: 1 место (1930 граммов) заняла команда котлотурбинного отделения во главе с начальником О. Коробковым, 2 место (1862 грамма) — команда электроцеха под руководством зам. начальника цеха А. Матафонова, 3 место (1842 грамма) — служба ремонтов во главе с руководителем С. Зверевым.

По количеству рыбок: 1 место — химцех (65 штук), 2-е — электроцех (64 штуки), 3-е — КТЦ (63 штуки).

Победителей и призеров соревнований наградили грамотами и денежными призами. Вручал награды рыбакам директор НТГРЭС И. Белов. Поощрены были и команды, которым на этот раз не повезло с уловом.

Вот так интересно и с пользой провели субботний день коллективы НТГРЭС и ЗАО «КТК».

Л. КОВАЛЕВА  
председатель профкома  
НТГРЭС